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INTRODUÇÃO 
DESENVOLVIMENTO
Toda imagem precisa ter a identificação da fonte, pois as mesmas estão relacionadas com a Propriedade Intelectual.  A propriedade intelectual possui (Universidade Federal de Juiz de Fora, 2023),

[...] o conceito relacionado com a proteção legal e reconhecimento de autoria de obra de produção intelectual.

Segundo a Organização Mundial de Propriedade Intelectual (OMPI), o conceito se divide em duas categorias: Propriedade Industrial, que se refere ao conjunto de direitos que protegem as criações industriais, tais como patentes, marcas, desenhos e indicações geográficas, e Direitos Autorais, que seguram a autoria de obras artísticas, intelectuais e literárias.
Toda e qualquer imagem precisa ter título e indicação de autoria identificada na fonte localizada abaixo da imagem, como segue exemplo.

Imagem 1 - Bordado livre com desenho da mamãe, Leninha, 2022. Linha de costura e tecido de algodão.  
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Fonte: Sousa et al. (2024, p. 18)

As fontes das imagens são identificadas no texto como uma citação (ABNT:NBR 10520:2023 – citações em documentos) que precisa ter o documento referenciado em uma lista ao final do documento (ABNT:NBR 6023:2018 – Referências) conforme as indicações da Página da EDUFMA em “Como Publicar” (https://www.edufma.ufma.br/index.php/como-publicar/).

Observação: PrintScreen, digitalização entre outras técnicas de captura de imagens não são consideradas fontes.
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